

The St. Joe Company To Announce Fourth Quarter And Full Year 2016 Results

WaterSound, Florida. – February 23, 2017 – The St. Joe Company (NYSE: JOE) will release its fourth quarter and full year 2016 results after the market closes on Thursday, March 2, 2017. An earnings press release will be posted on the Investor Relations section of the Company's website at www.joe.com.

St. Joe Investor/Media Contact Marek Bakun - Chief Financial Officer 850-231-7407 marek.bakun@joe.com

© 2017, The St. Joe Company. "St. Joe®", "JOE®", and the "Taking Flight" Design® are registered service marks of The St. Joe Company.